

**Товариство з обмеженою відповідальністю
"ЕЛНАВ"**

08131, Київська обл., Кисво-Святошинський район, село Софіївська Боршагівка, вулиця Велика Кільцева, будинок 4, офіс 409, тел.
0664126555, ЄДРПОУ 41912354

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

**«Геодезія та землеустрій» на здобуття другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»**

галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня передбачає підготовку фахівців, що здатні розв'язувати задачі прикладного, дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері геодезії та землеустрою із застосуванням сучасних теоретичних положень, технологій та методів і прикладних умінь та компетенцій.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Освітньо-професійна програма розрахована на 1 рік і 4 місяці та включає дисципліни, які забезпечують підготовку магістра із геодезії та землеустрою. Навчальний план освітньо-професійної програми містить два цикли: цикл загальної підготовки та цикл спеціальної (фахової) підготовки. Кожний цикл містить дисципліни як обов'язкові, так і вибіркові. Особливістю освітньо-професійної програми є те, що обов'язковою умовою підготовки висококваліфікованого фахівця є проходження виробничої практики на базах землевпорядних підприємств.

Цілі навчання полягають у набутті здатності розв'язувати складні комплексні прикладні завдання, зокрема дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері геодезії та землеустрою.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти, здатних виконувати практичну, науково-дослідну та управлінську діяльність в наукових установах і фахових організаціях, розв'язувати задачі прикладного, дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері геодезії, картографії, земельного кадастру та землеустрою із застосуванням сучасних теоретичних положень, новітнього інструментального забезпечення і технологій виконання землевпорядних робіт та методів опрацювання даних польових зйомок і матеріалів дистанційного зондування Землі.

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам сфери землевпорядкування до фахівців цього кваліфікаційного рівня, базується на комплексному підході до формування геодезичних і землевпорядних компетенцій у фахівців ОС Магістр, тобто відповідає вимогам до підготовки висококваліфікованого фахівця у сфері геодезії та землеустрою.

З викладеного вище випливає, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій», розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників Національного університету біоресурсів і природокористування України для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, є актуальною та буде займати важливе місце у підготовці компетентних фахівців геодезичного і землевпорядного профілю.

Директор ТОВ «ЕЛНАВ»



Андрій МЕНЬКО